

IZVOR PRAVE RADOSTI

U današnjem Evanđelju slušamo Isusove riječi neizmjerne ljubavi prema nama, prema čovjeku: „Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas“. Da je ljubav Boga Oca prema Sinu Božjemu neizmjerena – to nam je jasno, ali kad među Isusovim vjericima gledamo bolesne, obespravljene, žedne, gladne, mučene, nekako nam se ove Isusove riječi o ljubavi čine više teoretske nego praktične.

Dolazi nam na pamet i druga misao: jesmo li mi dostojni Isusove ljubavi? Jesmo li spremni na nju odgovoriti? Da li bi bila prava Isusova ljubav prema nama kad bi nam ispunio svaku želju, kad bi nas obasuo svim materijalnim pogodnostima i uspjesima, kad bismo imali što želimo, kad bismo sve znali, sve mogli, kad bismo bili potpuno zdravi, jaki, kad bi nam dao živjeti puno godina? Bismo li to smatrali pravom ljubavlju?

Slušajući današnje Evanđelje pitamo se što je glavni sadržaj Isusova govora učenicima? Odgovor je: Očeva ljubav prema njemu i Isusova ljubav prema njima. Traži od učenika da ostanu u toj ljubavi, a kao preduvjet ostanka spominje čuvanje svojih zapovijedi. Kad im govori o uzajamnoj ljubavi kao preduvjetu prijateljstva s njim, ne govori više o zapovijedi nego o nalogu ili punomoći. Isus ih opunomoćuje za ljubav. Zato kaže: „Ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas“.

Ako to malo slobodnije prevedemo, možemo se izraziti: „Ne živite na račun drugih nego za njih; ne uzdižite se jedni nad druge, nego odustanite od gospodarenja i služite jedni drugima; ne otpisujte jedni druge, nego opraštajte jedni drugima; u svojim povrijeđenostima i rana ne ostajte sami, nego nosite terete i povijajte rane jedni drugima; ne isključujte nikoga iz svoga povjerenja, nego budite otvoreni prema svima“. Tako je Isus ljubio njih, a i nas danas.

Isus je njih i nas uvukao u otajstvo Božjega odnosa s ljudima, otajstvo prijateljstva u kojemu se od nas ne očekuje samo posluš nego radost i rod dostojan radosti.

Rijetko prijateljstvo nastaje odjednom. Ono se uglavnom neprimjetno rađa i polagano izrasta. Prijateljstvo može biti i stvarnost izbora. Isus nas je izabrao i zamolio za prijateljstvo. Njegov nas je izbor sigurno jednom pogodilo, a da ni sami ne znamo kada i kako. „Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje“ – obrazlaže Isus svoj zahtjev za ljubavlju i prijateljstvom sa strane učenika. Pred takvom ljubavlju koja i život daje teško se može ostati ravnodušan.

Isusovo davanje života za nas događa se uvijek i iznova u sakramentalnom znaku. On se u kruhu i vinu neprestano predaje Ocu i nama, osposobljava nas za ljubav i prijateljstvo s njim i međusobno. Hranjeni njegovim predanjem iz ljubavi, uključeni u njega, mi postajemo znakom Božje ljubavi drugima, pozivamo ih i omogućujemo im da se opredijele za prijateljstvo s Isusom. Prijatelji Božji možemo ostati samo ako bez predrasuda i ograda hodimo prema svakom čovjeku, ako svakom svojim ponašanjem otkrivamo prijateljsko lice našega Boga.

Isus je dokazao svoju ljubav prema nama na križu. I danas nam ponovno progovara da nas ljubi, ali nas i opominje: „Ostanite u mojoj ljubavi“. To znači, prihvatite i uzvratite ljubav tako da vršite sve moje zapovijedi.

Molimo Boga da nam Isusova zapovijed ljubavi postane i ostane pravilo i zakon našega kršćanskoga života.

fra Martin Jaković

6. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 10, 25-26. 34-35. 44-48

I na pogane se izlio dar Duha Svetoga.

Kad je Petar ulazio, pohrli mu Kornelije u susret, padne mu k nogama i pokloni se. Petar ga pridigne govoreći: „Ustani! I ja sam čovjek.“ Petar tada prozbori i reče: „Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu.“

Dok je Petar još govorio, siđe Duh Sveti na sve koji su slušali tu besjedu. A vjernici iz obrezanja koji dođoše zajedno s Petrom začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. Jer čuli su ih govoriti drugim jezicima i veličati Boga.

Tada Petar reče: „Može li tko uskratiti vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi?“ I zapovjedi da se krste u ime Isusa Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 98)

Pred poganima objavi Gospodin spasenje svoje!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu
jer učini djela čudesna.
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.
Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega.
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!

2. ČITANJE: 1 Iv 4, 7-10

Bog je ljubav.

Ljubljeni! Ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego - on je ljubio nas i poslao Sina svog kao pomirnicu za grijeha naše.

EVANĐELJE: Iv 15, 9-17

Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje zajedničke molitve svemogućemu Bogu, koji nas je uzljubio u svome Sinu Isusu Kristu. Molimo ga govoreći:

Usliši, Gospodine, narod svoj!

1. Za Crkvu koju si saznao iz mnogih naroda i plemena: da življenjem evanđelja bude znak tvoje ljubavi za svakoga čovjeka, molimo te.
2. Za sve koji naviještaju tvoju riječ: da svojom milošću pratiš njihove riječi i djela kako bi donijeli mnogostruki rod, molimo te.
3. Za ljude na vlasti kojima je povjerena briga za zajednički boljitak: da promiču istinske vrijednosti koje će ljudima ulijevati novu nadu, molimo te.
4. Za ovaj svijet koji si povjerio ljudskoj brizi: da znamo biti mudri upravitelji dobara koja su nam povjerena, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koju si ubrojio među svoje prijatelje: da joj okupljanje u ovom domu bude uvijek novi poticaj za djelatnu ljubav, molimo te.
6. Za sve koji su preminuli nadajući se vječnom životu: da ih oslobodiš svake krivnje i otvoriš im vrata raja, molimo te.

Dobri naš Oče, primi naše molitve i prošnje koje ti prikazujemo po tvome Sinu. Daj nam svoju milost da spoznamo ljubav kojom nas ljubiš i pomози nam da ti ostanemo vjerni ljubeći svakoga čovjeka; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Dražen i Ljerka Špoljar
(7.5.18.) 19.00: + Vladimir Šprajc

Utorak: (8.5.18.)	7.00: + Dubravka Matulić i + iz obitelji Tomašić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (9.5.18.)	7.00: + Gordan Goreta 19.00: + Lovro Raguž
Četvrtak: (10.5.18.)	7.00: + Marija Razović 10.30: + Anđa i Jozo Škoro 19.00: + Slavko i Julijana Jakoplić
Petak: (11.5.18.)	7.00: + Marija Franotović 19.00: Kumulativne
Subota: (12.5.18.)	7.00: + Iz obitelji Brkić, Kovačević i Rukavina 7.00: + Iz obitelji Sertić 19.00: + Iz obitelji Marić
Nedjelja: (13.5.18.)	7.30: + Milica i Ivan Bago 9.00: + Mihael i Dubravka Kranjčević 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Stjepan Popsek 19.00: + Marica i Ćiro Gale

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.20.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je osmi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Franjevačka mladež

U srijedu u 20.15 sati je susret Franjevačke mladeži.

Uzašašće

U četvrtak je blagdan Uzašašća Gospodnjega. Svete mise u našoj crkvi bit će u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
 - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
 - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.
-

PRVA PRIČEST U NAŠOJ ŽUPI

Duhovna obnova za prvopričesnike i roditelje

Od srijede do petka (9. - 11. svibnja) duhovna je obnova i bliža priprava prvopričesnika za Prvu svetu pričest. U ovu pripravu želimo uključiti i njihove roditelje, a bilo bi lijepo da im se pridruže i kumovi s krštenja. Duhovna obnova je za vrijeme večernje svete mise u 19.00 sati. Lijepo molimo roditelje da usklade svoje radne obveze s ovim vjerskim programima i da se zajedno s nama i svojom djecom kvalitetno pripreme za slavlje Prve svete pričesti.

Ispovijed prvopričesnika

U subotu 12. svibnja u 11.30 sati bit će prva sveta ispovijed za naše prvopričesnike. Oni su se pripremali za sakramente Pomirenja i Prve svete pričesti. Očekujemo ih u pratnji svojih roditelja.

Prva pričest

U sljedeću nedjelju, za vrijeme svete mise u 10.30 sati, u našoj župi je Prva sveta pričest. Ovo je veliki dan za cijelu našu župnu zajednicu, dan radosti i obnove.

Prvopričesnici trebaju biti na parkiralištu ispred crkve u 10.00 sati toga dana, kako bi se lijepo poredali i u procesiji ušli u crkvu te na vrijeme započeli sa svetom misom.

Molimo vjernike koji inače dolaze na misu u 10.30 sati da toga dana sudjeluju na nekoj drugoj svetoj misi, jer bismo htjeli dati prednost prvopričesnicima, njihovim roditeljima, njihovim kumovima s krštenja i članovima njihovih obitelji. U nedjelju prijepodne zbog slavlja Prve Pričesti neće biti moguće parkiranje vozila na platou ispred crkve.

Hod za život

Za dva tjedna, u subotu 19. svibnja, u Zagrebu se održava hrvatski Hod za život pod geslom „Za život, obitelj i Hrvatsku“. Organiziraju ga udruge civilnog društva, vjerski pokreti, a Hrvatska biskupska konferencija pozvala je na molitvu za taj događaj. Hodom za život podsjetit ćemo da svaki ljudski život započinje začecem, da je jedinstven te da je pravo na život temeljno ljudsko pravo. Svako dijete, rođeno i ono koje još raste u tijelu svoje majke,

trebamo čuvati i štititi kao naše najvrjednije bogatstvo, kao našu budućnost. **Okupljanje za Hod za život je na Trgu dr. Franje Tuđmana u 10 sati od kuda će se Ilicom ići do Trga bana Josipa Jelačića gdje će oko 12 sati biti prigodan program.** Na oglasnoj ploči se nalazi plakat, a više informacija možete doznati od volontera koji će pred crkvom dijeliti informativne letke.

13. svibnja – nedjelja

GOSPA FATIMSKA KOD SESTARA KLARISA

**Svete Mise:
u 9.00 i svečana u 18.30 sati
koju predslavi fra Miroslav Bustruc OFM**

Trodnevnica:

*18.00 sati sv. Krunica
18.30 sati sv. Misa s prigodnom propovijedi*
10. i 11. svibnja: fra Miroslav Bustruc OFM
12. svibnja: vlč. Norbert Ivan Koprivec

Samostan sv. Klare
Kvaternikova 167
Mikulići – Zagreb

www.klarise-zg.hr

28. travnja 2018.

David FRANJUL
sin Gorana i Natalije r. Stilinović
Sara KOVAČIĆ
kći Jana i Marine r. Radman
Vid PLAŠĆ
sin Željka i Barbare r. Galamboš

30. travnja 2018.

Sara PAVKOVIĆ
kći Tomislava i Ane r. Pavković

VJENČANJA:

28. travnja 2018.

Mislav MARTINIĆ i Matea MIŠETIĆ
Tomislav BUDIŠČAK i Tea TANDARIĆ
Ivan IKIĆ i Ela KURIĆ

ZLATNA POKAZNICA

Kruh Njeg'va Tijela
Dušu krijepeč' život daruje
Čaša se spasenja vrhom lijeva
Radost blaguje

Mladenko Spahija